

報道関係各位

飯 能 市 記 者 発 表 資 料 令和 2 年 1 0 月 9 日

<u>件名</u> <u>飯能市ご当地アプリを使ったスクラッチクーポン</u> 「ちふれASエルフェン埼玉応援スクラッチ」実施

1 概要

埼玉県飯能市は、平成 29 年に株式会社エルフェンスポーツクラブと連携協力に関する基本協定を締結し、スポーツ振興や青少年の健全育成に取り組んでいます。この度、株式会社エルフェンスポーツクラブの女子サッカーチーム「ちふれASエルフェン埼玉」*のホームゲーム開催日に合わせて、飯能市の公式スマートフォンアプリ「飯能市ご当地アプリ」を活用し「ちふれASエルフェン埼玉応援スクラッチ」を実施します。

※「ちふれASエルフェン埼玉」は、飯能市茜台に活動拠点を置く日本女子サッカーリーグ(なでしこリーグ)に 加盟する女子サッカーチーム。

2 内容

今回実施する「ちふれASエルフェン埼玉応援スクラッチ」は「飯能市ご当地アプリ」のスクラッチクーポンで、対象試合ごとに設定された抽選期間にアプリ画面内の飯能市イメージキャラクター夢馬の画像をタップするとスクラッチクーポンに参加できるものです。クーポンの抽選結果により、豪華景品が当たります。参加には「飯能市ご当地アプリ」のインストールが必要です。

■「ちふれASエルフェン埼玉応援スクラッチ」概要■ 対象試合

① $10/17(\pm)$ ② $10/31(\pm)$ ③ $11/15(\Box)$

試合開始時間

1 214:00 313:00

試合会場

川越運動公園陸上競技場(埼玉県川越市大字下老袋 388 番地 1)

抽選期間

- ① 10/11 (日) $9:00 \sim 10/17$ (±) 15:15
- ② 10/18 (\oplus) 9:00 ~ 10/31 (\pm) 15:15
- ③ 11/1 (∃) 9:00 ~ 11/15 (∃) 14:15

スクラッチクーポンで当たる豪華景品(各景品には数に限りがあります)

- 1等 木﨑あおい選手(飯能市南高麗地区出身)サイン入りユニフォーム・観戦 チケット1枚 1名
- 2等 観戦チケット 1 枚・ちふれスキンケアミニセット 30 名 (ちふれグループ提供)
- 3等 観戦チケット 1 枚・OH!!! Piene 甘酒 50 名 (株式会社 OH 提供)

景品交換場所

川越運動公園陸上競技場前広場 景品交換特設ブース

景品交換時間

各試合開始 1 時間前~ハーフタイム終了まで

担当者 情報戦略課長 都築 連絡先 TelO42-978-5096